

В девяти российских регионах прошли задержания по делу о финансировании терроризма. Как со ссылкой на ФСБ сообщает РИА Новости, преступная группа действовала под видом благотворительной организации и отправляла деньги боевикам группировок «Имарат Кавказ» и «Исламское государство» (обе группировки в России запрещены). В общей сложности в группу входили порядка сотни человек. Злоумышленники действовали на территории Кабардино-Балкарии, Карачаево-Черкесии, Ингушетии, Татарстана, Москвы, Санкт-Петербурга, Краснодарского и Ставропольского краев и Тюменской области.

Под видом благотворительности им удалось собрать через интернет более 6 миллионов рублей, которые переводились за рубеж и использовались, в том числе, для организации терактов на территории Сирии.

По делу на данный момент задержаны два человека: 25-летний мужчина и 30-летняя женщина, у которых при обысках изъяли экстремистскую литературу, десять мобильных телефонов с инструкциями от террористов, 60 банковских карт, шесть тысяч долларов наличными и отчеты о перечислении денег.

Расследование продолжается, фигурантами уголовных дел стали еще не все члены преступной группы.